



ДОБРО желательная школа

Яковлевского городского округа



Выпуск №5
июль 2020

ГАЗЕТА ДЛЯ ПЕДАГОГОВ, РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ

ЛЕТНЯЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ В МБОУ «ТОМАРОВСКАЯ СОШ № 1»

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Актуальное в образовании	1 – 2
События. Факты	3 – 7
Календарь событий	8



Лето – это своего рода мостик между завершившимся учебным годом и предстоящим. Каникулы – это и время отдыха, и период творческого освоения новой информации, её осмысления, это время для формирования новых способностей и умений, которые составляют основу характера, обучения и коммуникации, жизненно-самоопределения и нравственной направленности личности. А ещё канику-

лы – это встречи с друзьями, веселые игры, новые знакомства.

В этом году летний оздоровительный лагерь в МБОУ «Томаровская СОШ № 1» начался со 2 июля. Его открытие ждали 28 девочек и мальчишек, которые так давно не встречались из-за сложной эпидемиологической ситуации. Ведь наш лагерь – это место интересного времяпрепровождения, свободного общения с друзьями и педагогами, которые организуют для ребят весёлые игры и увлекательные мероприятия.

(продолжение на стр. 3)

ЦИТАТА НОМЕРА:

«Если ты будешь любознательным, то будешь много знающим.»

Сократ, древнегреческий философ

СЕРГЕЙ КРАВЦОВ: «ШКОЛЬНЫЕ ЛИНЕЙКИ – ТРАДИЦИЯ ОТЕЧЕСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ, И МЫ ИХ ПРОВЕДЁМ»

Формат линейек в школах в этом году будет обновлён для защиты здоровья детей и педагогов. Об этом Министр просвещения Сергей Кравцов заявил на международной дистанционной конференции «Первые итоги пандемии: вызовы и новые возможности для мировой системы образования».



«У нас традиционно 1 сентября проходят линейки, по понятным причинам мы немножко в другом формате их проведём, но школьники придут в школы, учителя, и начнётся образовательный про-

цесс, но с определёнными требованиями, чтобы не допустить вспышек заболевания или распространения инфекции, чтобы максимально обеспечить безопасность и здоровье наших школьников и педагогов», – сказал Министр просвещения Сергей Кравцов.

Он акцентировал внимание на том, что школьные линейки – традиция отечественного образования и именно с них начнётся новый учебный год.

По словам Сергея Кравцова, 1 сентября школы откроются в традиционном формате, а опыт, полученный в условиях карантинных мер, будет дополнять традиционное обучение.

«Мы не будем отходить от традиционного обучения, а попробуем встроить этот опыт для помощи традиционному обучению. В школах в начале сентября будет проведена диагностика знаний школь-

ников. Мы не будем выставлять оценки, а просто посмотрим уровень знаний. Если возникнут пробелы, то у нас разработана программа, которая поможет ликвидировать пробелы и выровнять образовательные результаты», – отметил Сергей Кравцов.

Глава Минпросвещения также подчеркнул, что новый учебный год будет организован согласно требованиям Роспотребнадзора.

«Массовых мероприятий до 1 января в школах проводить не планируется. Линейки будут проведены в другом формате, чтобы не допустить вспышек заболевания», – резюмировал Министр.

Источник: сайт Министерства просвещения Российской Федерации



О ЗАПУСКЕ ПРОЕКТА «ФОРМИРОВАНИЕ ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»



Зонирование образовательного пространства для активного и пассивного отдыха школьников разных возрастов, педагогов, руководителей, родителей, для разведения «поточков» обучающихся практически отсутствует в наших образовательных организациях. Найти решение этой задачи призван проект

«Формирование доброжелательного образовательного пространства», в рамках которого планируется в 2020 – 2021 г.г. создание рекреационных пространств внутри помещений с формированием зон образовательной, двигательной активности и психологического комфорта. По итогам реализации проекта планируется сформировать здоровьесберегающую и комфортную среду для участников образовательных отношений в не менее чем 23 образовательных организаций (включая 3 структурных подразделения (включая 3 структурных подразделения дошкольных групп) области. В рамках проекта будут разработаны дизайн-проекты зон доброжелательного образовательного пространства (образовательной зоны, зоны дви-

гательной активности, зоны психологического комфорта) в общеобразовательных организациях. Также будут проведены аукционы по приобретению оборудования для оснащения зон доброжелательного пространства, заключение контракта с поставщиками на поставку оборудования.

В результате реализации проекта будут оборудованы зоны доброжелательного пространства в 23 образовательных организаций (включая 3 структурных подразделения дошкольных групп) области.

Источник: сайт департамента образования Белгородской области

СТАРТОВАЛ НОВЫЙ СЕЗОН ПРОЕКТА «БИЛЕТ В БУДУЩЕЕ»

Почти 300 тысяч школьников с помощью проекта «Билет в будущее» уже получили рекомендации экспертов, которые помогли им в выборе профессии. Об этом заявил первый заместитель Министра просвещения Российской Федерации Дмитрий Глушко на пресс-конференции в онлайн-формате в ТАСС, посвящённой старту третьего цикла проекта «Билет в будущее» в рамках нацпроекта «Образование». *«Самое сложное в жизни человека – разобраться в собственных эмоциях, желаниях, стремлениях. Проект «Билет в будущее» как раз направлен на решение этой задачи: помочь в этом школьнику, дать ему возможность попробовать себя в различных видах профессиональной деятельности, чтобы в дальнейшем более чётко и правильно расставить приоритеты в подготовке и развитии каждого ребёнка»,* – прокомментировал Дмитрий Глушко.

Генеральный директор Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» Роберт Уразов отметил, что проект поможет

ребятам научиться самостоятельно выстраивать свою профессиональную траекторию и регулярно её корректировать, что очень важно в условиях цифровизации, технологического развития, увеличивающейся неопределённости.



«Появляется огромное количество новых отраслей. Они выглядят по-другому, чем, например, пять лет назад. Это происходит практически во всех отраслях, даже в классических – сельском хозяйстве, строительстве. Соответственно, невозможно выбрать профессию прямо здесь и сейчас, а придётся научиться работать с выбором регулярно. Проект нацелен на то, чтобы через определённую механику научить ребёнка быстро принимать такие решения. А ме-

ханика достаточно простая – диагностика, профессиональные пробы, возможность построения индивидуальной траектории развития», – подытожил Роберт Уразов.

Руководитель проекта «Билет в будущее» Евгения Кожевникова рассказала о нововведениях в этом году. В частности, из-за эпидемиологической ситуации практические мероприятия, профессиональные пробы под руководством квалифицированных наставников будут проходить в онлайн-формате.

«Мы смогли вместе с экспертным сообществом перевести в формат онлайн наши практические мероприятия, те самые профессиональные пробы, которые проводят наши наставники. И уже с конца июля учащиеся 6–11-х классов со всей России смогут погрузиться в реальную деятельность по профессиям и компетенциям в режиме реального времени», – сообщила Евгения Кожевникова.

Источник: сайт департамента образования Белгородской области



ЛЕТНЯЯ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ В МБОУ «ТОМАРОВСКАЯ СОШ № 1»



Программа лагеря называется «Родные просторы». В игровой форме дети изучают историю своего края, происхождение названий улиц родного посёлка и посещают школьный краеведческий музей. Каждый день у нас начинается с измерения температуры, антисептической обработки рук и зарядки. В начале смены традиционно проводится инструктаж по технике безопасности, а также по профилактике «COVID-19».

В день открытия лагеря ребята совершили путешествие по краеведческим станциям, где им пришлось отгадывать русские загадки, разыгрывать различные сказки, играть в народные игры, составлять слова и т.д. Но как всегда победила дружба

и сплоченность. Ребята с честью преодолели все испытания. Каждый день в лагере насыщен до предела - спортивные соревнования, познавательные квесты, подвижные игры, творческие конкурсы, викторины.

Сразу после всероссийского голосования по поправкам в Конституцию РФ в лагере прошла деловая игра для детей «Выборы президента лагеря», в результате которой ребята получили элементарные представления о предвыборной кампании и процедуре проведения выборов, узнали кого называют «кандидатами», а кого – «избирателями». Каждый кандидат представил свою предвыборную программу, на основании которой избиратели выбрали самого достойного кандидата.

В этом году наша область отмечает 77-летие Прохоровского танкового сражения. На торжественной линейке ребята отдали дань памяти воинам, павшим на поле боя минутой молчания. В школьном музее

воспитанники лагеря посетили экспозицию, посвященную Третьему ратному полю России. Итогом этого дня стал конкурс рисунков на асфальте «Помнит мир спасённый».

Весело и вкусно отметили мы в лагере Всемирный день шоколада! Ребята узнали все шоколадные тайны, побывали в роли рекламных агентов, поиграли в шоко-баскетбол, придумали смешные памятники любимому лакомству, изобрели новые фантики к известным маркам шоколада.

Не был обойден вниманием и самый светлый праздник «День семьи, любви и верности». Ему были посвящены викторина, спортивные состязания, конкурс рисунков «Моя семья».

Работа оздоровительного лагеря продолжается. А значит, нас ждут интересные встречи, увлекательные путешествия и новые открытия, такие как краеведческое лото, проекты о родном крае, день русских традиций и молодецких забав «Добрые молодцы», познаватель-

НОВОЙ ЖИЗНИ ОТКРЫВАЯ ДВЕРИ

Жизнь учителя, в том числе классного руководителя, состоит из определенных этапов, я бы назвала их страницами, перелистывая которые, можно увидеть историю профессиональной и личной жизни, историю класса и учеников.

Быть классным руководителем – это призвание; быть хорошим классным руководителем – это дар. Я считаю, что каждый последующий класс – это новая страница, новая жизнь классного руководителя.

2013 год был знаменательным для меня, состоялся выпуск моего любимого 11 «Б» класса, с которым мы были вместе 7 лет. Последний звонок, выпускной балл... Повзрослевшие, красивые, амбициозные, такие

разные, и такие близкие – мои ученики, которые останутся в памяти на долгие годы!



2014 год – волнительный год для меня, т.к. я вновь стану классным руководителем

5 «В», и... опять откроются двери в новую жизнь. 5 лет вместе, как в одной семье, в которой было все: радости и слезы, победы и поражения, секреты и ссоры, любовь и дружба... 9 класс! Весь год прошел в определенном напряжении в связи с предстоящи-

ми экзаменами. Надо отдать должное ребятам – справились, выдержали.

2018 год становления нового коллектива, потому что состав класса несколько поменялся. Была удивлена самостоятельностью и ответственностью ребят. Стоило только намекнуть, и идеи развивались стремительно. Появились новые таланты. Какое чудесное поздравление дети подготовили ко Дню Учителя и на 8 Марта. Не скажу, что у меня не случались разочарования, и подчас не опускались руки. Но я рада, что мы с ребятами стали ближе и понятнее друг другу, и надеюсь сохранить эти отношения на долгие годы.

И вот они уже выпускники 2020 года такие же красивые, креативные, такие разные, и такие близкие.

Шипилова О.П.,



ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА – МБОУ «ТОМАРОВСКАЯ СОШ №2»

1. Воспитание

Ученику XXI века предстоит жить в постоянно меняющемся глобализованном мире, где всё очень нестабильно. Поэтому усилия доброжелательной школы в МБОУ «Томаровская СОШ № 2» направлены на формирование умения адаптироваться и постоянно учиться новому.

В доброжелательной школе орудием воспитания стала любовь к детям, а целью – человечность.



В этом году в школе продолжается работа Добровольного православного движения школьников «Лоза», ряды которого каждый год пополняются новыми добровольцами. Мы приняли активное участие в благотворительной ярмарке, посвященной 150-летию Томаровского храма Казанской иконы Божией Матери. «Лоза» участвовала в благотворительной акции «Помощь детям с онкологическими заболеваниями». Большое внимание уделялось благоустройству памятника погибшим воинам и источнику Святой Параскевы в селе Красный Отрожек. Были проведены акции, посвященные памятным датам Великой Отечественной Войны, во время которых ребята изготавливали и раздавали жителям поселка Томаровка буклеты и листовки. Такие акции учат наших детей милосердию и любви к ближним, уважению к историческому наследию.

2. Обучение

Повышение качества образования невозможно без особого внимания к воспитанию как неотъемлемой части образовательного процесса. Чтобы не было разочарований, необходимо осознавать цель обуче-

ния в школе. От успеха в школе – к успеху в жизни. Бесспорно, ученье – это нелегкий труд. Но если его правильно организовать, он приносит удовольствие и дает хороший результат.

Ни в коем случае нельзя стесняться успеха – им нужно гордиться. И в нашей школе есть дети, которыми мы гордимся: стипендиаты премии Главы района Бочаров Тимофей, Попова Дарья; «Ученик года» – Голубкова Екатерина, Трушкова София и Бабич Влада. А Влада, кроме звания «Ученик года», получила медаль «За особые успехи в учении», выпускники 9 класса Голубкова Екатерина и Золотарев Евгений получили аттестат с отличием. Голубкова Екатерина стала призером областного этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе и МХК.

Первый путеводитель по жизни составляют, конечно, учителя. А учителя – это сердце школы.

Учитель всегда готов протянуть руку помощи устремленному ученику. Учитель – это незаменимый помощник и настоящий друг. В нашей школе работают учителя, которые всегда помогут в трудную минуту, поймут, и самое главное, поверят.



Самый близкий человек для ребят в школе – это, конечно, классный руководитель. «Классный» – значит лучший, удивительный, прекрасный; значит надежный, понимающий; значит образец во всем! И в то же время – «руководитель»! Именно он – тот магнит, который притягивает к себе детей, вдохновляет их на яркие, интересные дела, воодушевляет, подсказывает, зовет за собой!

Какими педагогами надо быть, чтобы дети и родители с гордостью говорили: «Это наш классный руко-

водитель!». Такими, как Лихошерстов Игорь Иванович и Голубкова Светлана Валерьевна, выпустившие в этом году учеников 11 и 9 классов. В них сочетаются доброта, понимание, забота, образованность, культура, надежность, профессионализм и многое другое. У них лучистые, внимательные глаза, открытая, искренняя улыбка, хорошо поставленный голос. С такими учителями хочется общаться, вместе решать проблемы, делиться с ним радостями и бедами. Они умеют расположить к себе собеседника, всегда готовы прийти на помощь, дать совет, поддержать и сказать добрые слова.

Школа – образовательная площадка для развития интеллектуальных, творческих, спортивных способностей учеников. Через внеурочную деятельность и дополнительное образование, через организацию внеклассных мероприятий, через помощь в развитии школы и просто через общение с учителями дети находят верные ориентиры в своей жизни.

Воспитательная работа ведётся в постоянном взаимодействии и тесном сотрудничестве с семьями учащихся, с другими субъектами социализации – социальными партнерами школы.

Наши учителя не стоят на месте, а развиваются вместе со своими подопечными. Так, Кохан Н.Л., учитель русского языка и литературы подготовила победителя областного этапа Всероссийской олимпиады школьников, стала победителем Всероссийской олимпиады «Проверка знаний», призером Регионального этапа Международного конкурса методических разработок «Уроки Победы».



(продолжение на стр. 5)



Жигалов М.О. и Бутырина А.В., учителя физической культуры, стали победителями муниципального конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой работы в школе, Жигалов М.О. – призер в Межрегиональном заочном конкурсе социальных видеороликов «Спортивная Россия без допинга». Благодаря их усилиям школа стала победителем муниципальных соревнований по футболу «Мини-футбол в школу!», победителем муниципального этапа областных соревнований «КЭС-БАСКЕТ», призером в районной 62-й спартакиаде школьников по баскетболу, призером в муниципальном открытом первенстве по морскому троеборью, призером муниципального конкурса рисунков «Спорт глазами детей».

Большая работа проводится учителями начальных классов. Носкова Д.А., учитель начальных классов – лауреат Муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России-2020», номинация «педагогический дебют». Воронкова Р.Е. – победитель Всероссийского конкурса «Формирование универсальных учебных действий (УУД) по ФГОС», победитель Всероссийского

конкурса «Совокупность обязательных требований ФГОС к системе начального общего образования».

3. Летний отдых

Традиционно летняя оздоровительная кампания на базе нашей школы проходит массово, ярко и незабываемо, о чем свидетельствует огромное количество фотографий. Проводится огромное количество спортивных мероприятий, конкурсов и экскурсий. Особенно любимыми детьми стали фестиваль красок, шоу мыльных пузырей, 3-D кинотеатр, зарядка с чемпионом. К огромному сожалению, пандемия COVID-19 помешала нам воплотить в реальность все наши задуманные идеи на это лето. Но мы очень надеемся, что в следующем году лето будет ярким и насыщенным в плане проведения летней оздоровительной кампании.

4. Традиции

Доброй традицией стало проведение музыкально-литературных вечеров, посвященных творчеству великих писателей, поэтов и музыкантов. Учащиеся с удовольствием принимают участие в театрализованных постановках, которые проводятся не только в стенах школы, но и на сцене Дома культуры поселка Томаровка. Сценарии всех традицион-

ных общешкольных мероприятий пишутся с участием детей. Ребятам очень нравится самим придумывать интересные сюжеты и номера выступлений. Каждый праздник становится неповторимым и запоминающимся. В нашей школе существуют вокальные ансамбли «Смуглянка», «Дружина», школьный хор под руководством Березовской А.Ю. Эти коллективы неоднократно занимали призовые места как на районном, так и на областном уровнях. Дети с разными способностями учатся с удовольствием и пользой для собственного будущего, всем ученикам предоставлено максимально широкое поле возможностей, все они самоценны и признаны.

Словами трудно передать, сколько душевных сил вкладывают наши учителя не только в своих учеников, но и в жизнь всей школы.



ВЗАМОДЕЙСТВИЕ ДОО И СЕМЬИ В РАННЕЙ ПРОФИОРИЕНТАЦИИ ДЕТЕЙ

Педагоги нашего ДОО находятся в постоянном поиске эффективных методов работы, инновационных педагогических технологий, направленных на развитие и воспитание ребенка, на реализацию государственных стандартов дошкольного образования. Они убеждены, что все изменения должны происходить на доброжелательном фоне и быть позитивными. В современных условиях особенно актуальной является проблема социализации дошкольников. Это является основой для дальнейшего, успешного развития ребенка. Анализируя многочисленные проблемы и особенности социализации личности на современном этапе развития общества, необходимо не забывать о роли в социализации семьи.

Статус одного из важных условий социализации личности на сегодняшний день все больше приобретает ранняя профориентационная работа. Профориентация

дошкольников – это новое, малоизученное направление в педагогике. В настоящее время, согласно ФГОС ДО, профориентация детей дошкольного возраста в мире профессий и в труде взрослых рассматривается как неотъемлемое условие их всестороннего, полноценного развития. Поэтому в ДОО разработана новая форма ознакомления дошкольников с профессиями, в основе которой стала организация цикла встреч со знаменитыми людьми поселка Томаровка и «Знакомство с профессиями родителей».



Коллективом специалистов выбрана психолого-педагогическая модель организации встреч и определены целевые аудитории: воспитанники, посещающие ДОО (дети от 3 до 7 лет); родители воспитанников, социокультурные учреждения. Определили цели работы: расширение знаний о мире профессий, формирование интереса к трудовой деятельности взрослых.

Важнейшими задачами стали:

1. Развивать интерес детей к миру труда и профессиям взрослых на примере ближайшего окружения;
2. Знакомить детей с трудом различных профессий (место работы, условия труда, инструменты для работы, результат труда);
3. Формировать у дошкольников осознание того, что труд, работа занимают в жизни людей очень важное место, что труд – это основа жизни.

(продолжение на стр. 6)



Анализ запросов родителей позволил педагогам определить формы сотрудничества с родителями и приоритетные направления работы. Реализация поставленных задач осуществлялась в процессе разнообразных видов детской деятельности, в соответствии с разработанными педагогами ДОО программой «Родной край», педагогическим проектом «Родители – наши друзья!», в которых активными участниками, инициаторами многих мероприятий стали родители воспитанников.

Отношения с семьями воспитанников выстраивались на принципах доброжелательности и доверительности. Работа велась в трех направлениях:

I. Работа с дошкольниками: подгрупповая, фронтальная. В рамках организованной образовательной деятельности, образовательной деятельности в ходе режимных моментов и самостоятельной деятельности детей: НОД, образовательные развивающие ситуации, беседы, разнообразные игры, экскурсии, театрализация, ИКТ технологии, спортивные и музыкальные праздники и развлечения, продуктивная деятельность.

II. Взаимодействие с семьями воспитанников: цикл встреч «Знакомство с профессиями родителей», организация праздников, развлечений.

III. Взаимодействие с социумом: экскурсии в Храм Казанской Иконы Божией Матери, библиотеку, МБОУ «Томаровская СОШ №1» и школьный музей, в Дом культуры, акции, трудовые десанты.

Педагогам удалось обновить содержание проводимой работы, сделать мероприятия более интересными, насыщенными, доброжелательными.

Наиболее результативными оказались следующие формы организации образовательной деятельности: НОД «Моя семья» (с участием родителей), «Мужские и женские профессии», «Семейные праздники и традиции», «Театр теней — это ин-

тересно», «Что такое рукоделие?». Изюминкой стала организация встреч из цикла «Профессии моих родителей». Дошкольники узнали, что на территории нашего региона находятся такие крупные и значимые предприятия, как: агрохолдинг – ЗАО «ТОММОЛОКО» и ООО «Белэнергомаш - БЗЭМ», на которых работают их родители. Ребята совершили виртуальное путешествие на заводы при помощи видеofilmов, представленных родителями, и узнали, что труд людей автоматизирован, компьютеризирован, чтобы работать на таких станках, необходимо иметь специальное образование. С огромным вниманием ребята рассматривали фотографии и медали офицера, с двадцатипятилетним стажем (дедушки воспитанника группы), который рассказал, что, профессия офицер - это даже не профессия, это призвание. Военные - это благородные и мужественные люди, они готовы всегда поддержать тебя и выполнить приказ командира – это есть только у военных.

Очень интересно и познавательно произошли знакомства с профессиями родителей. Дети гордились своими родителями, вечером с восторгом делились впечатлениями от встреч, наперебой рассказывая об увиденном, а их глаза светились радостью и удовольствием.

Познавательными и впечатляющими были экскурсии в библиотеку, МБОУ «Томаровская СОШ № 1» и школьный музей, в Дом культуры, на стадион, почту. Эти встречи удовлетворяли любопытство дошколят, вводили в интересный мир профессий взрослых и созданных их трудом предметов.

С целью методической, психолого-педагогической, консультативной помощи родителям воспитателями Толстолуцкой Л.В., Федяниной Г.С. проведены мастер-классы и круглые столы «Ярмарка народных мастеров», «Семья и семейные традиции в семье», «Особенности воспитания мальчиков и девочек, готовим к будущей профессии», «Все

профессии нужны – все профессии важны».

Основным результатом культурной практики «Взаимодействие ДОО и семьи в ранней профориентации детей дошкольников» стало вовлечение всех родителей и детей в совместную деятельность, практическая заинтересованность всех участников образовательных отношений к миру труда и профессиям взрослых.



В результате организованной образовательной деятельности у детей сформировались знания об особенностях профессий мужчин и женщин, о многороловом поведении каждого члена семьи, о том, что труд, работа занимают в жизни людей очень важное место, что труд - это основа жизни.

Педагогами собран материал по изучению и ознакомлению с профессиями родителей, народными традициями, обычаями: перспективное планирование, конспекты тематических мероприятий, сценарии праздничных мероприятий и досуговой деятельности с учетом возрастных особенностей дошкольников.

Коллектив
МБДОУ «Детский сад п. Томаровка»



«ДОСТУПНАЯ СРЕДА» В ДЕТСКОМ САДУ П. ТОМАРОВКА

Управлением образования Яковлевского городского округа создаются условия для реализации равного доступа детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов к качественному образованию, права на инклюзивное образование по месту жительства, а также соблюдения прав родителей на выбор образовательного учреждения и формы обучения для ребенка. На сегодняшний день семь дошкольных образовательных учреждений имеют условия доступности, здания которых оборудованы для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В 2020 году участником реализации мероприятий государственной программы Белгородской области «Социальная поддержка граждан Белгородской области», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 16.12.2013г. №523-пп, стал детский сад п. Томаровка.

Общая сумма денежных средств, выделенная образовательной организацией для создания условий доступности объекта и услуг 700 тыс. руб.

В рамках реализации государственной программы запланировано проведение работ по обеспечению архитектурной доступности (устройство пандуса, расширение дверных проемов, установка входной двери, установка межкомнатных дверей, устройство комплекта поручней в санузле). На данные виды работ запланированы 288 675 рублей.

Для создания условий для инклюзивного образования детей-инвалидов планируется закупка специального учебного, реабилитационного, компьютерного оборудования для



работы педагога-психолога и учителя-логопеда на общую сумму 411 325 рублей. Это интерактивные коррекционно-развивающие комплексы, тесты для исследования интеллекта детей дошкольного возраста, наборы программ на флеш-накопителях «Внимание», «Память», «Логика», сенсорный настенный коррекционно-развивающий логопедический комплекс, программно-дидактический комплекс «Логомер 2».



ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА – МБДОУ «ДЕТСКИЙ САД «СРЕТЕНСКИЙ» Г. СТРОИТЕЛЬ»

Уже по сложившейся традиции, на протяжении 6 лет, на базе МБДОУ «Детский сад «Сретенский» г. Строитель» 8 июля проходит муниципальный фестиваль «Счастливы вместе!» посвященный Дню семьи, любви и верности

и дню памяти святых Петра и Февронии.

В этом году фестиваль проходил в дистанционном формате. И мы опасались, что не получится такого теплого, душевного и семейного общения на фестивале, как в прошлые годы. Ведь семьи, приходя в наш детский сад, показывали все свои лучшие традиции счастливой жизни, обменивались

своими кулинарными рецептами, посещали творческие мастерские, создавали свои арт-объекты. Каждая семья уходила с большим количеством подарков, позитивным настроением и с твердым убеждением, что – счастливы вместе!

Наши опасения не оправдались, когда пришло очень много замечательных и интересных видеороликов со всего наше-

го Яковлевского городского округа. Всем хотелось поделиться своими семейными традициями и рассказать, что же такое настоящая семья.

женщина ощутила радость материнства, чтобы каждый мужчина стал любящим и заботливым папой. Так и будет!

Мы выражаем огромную благодарность всем семьям, которые приняли участие в нашем Фестивале «Счастливы вместе!» и желаем сохранять и приумножать семейные традиции. Передавать их из поколения в поколение. Быть для ваших потомков образцом семейных отношений.

Каждая семья за участие в Фестивале получила Благодарственные письма благочинного Яковлевского Благочиния Губкинской Епархии протоиерея Иоанна Задорожного.



Наш дистанционный Муниципальный Фестиваль «Счастливы вместе» не мог обойтись без благословения отца Михаила Мальченко, ответственного за взаимодействие с Патриаршей комиссией по вопросам семьи, защиты материнства и детства. Отец Михаил поздравил всех участников и пожелал, чтобы все дети жили в счастливой семье, чтобы каждая



**ПЛАН ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПРОВОДИМЫХ ПО ОТРАСЛИ «ОБРАЗОВАНИЕ»
В ЯКОВЛЕВСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ В АВГУСТЕ 2020 ГОДА**

№	Наименование мероприятий	Дата проведения
1	Участие детей, родителей и педагогов в региональном фестивале исторической реконструкции «Время патриотов», мемориал «В честь героев Курской битвы»	01 августа 10.00 ч.
2	Работа школьных лагерей с дневным пребыванием	01 – 21 августа
3	Проведение муниципального смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий образовательных учреждений	до 02 августа
4	ЕГЭ в резервные сроки	05 августа
5	Заезд детей на 2 смену в МБУ ДОЛ «Березка»	06 августа
6	Организация участия педагогов в финальном этапе к онкурса «Учитель здоровья Белгородчины 2020»	10 – 14 августа
7	Участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Моя малая Родина»	до 12 августа
8	Работа 2-й смены МБУ ДСОЛ «Прометей»	до 13 августа
9	Заезд детей на 3 смену в МБУ ДСОЛ «Прометей»	15 августа
10	Заседание муниципальных методических объединений педагогов	20 – 30 августа
11	Закрытие 2 смены МБУ ДОЛ «Березка»	26 августа
12	Участие в региональной выставке «Доброжелательный атлас (доброжелательная карта) Белгородчины», ОГБОУ «Лицей №9 г. Белгорода»	26 августа
13	Муниципальная августовская конференция работников образования	28 августа 10.00 ч.
14	Участие в областном конкурсе социальной рекламы «Я – доброволец!»	до 31 августа